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до додатку 2

до Антикорупційної програми МВС 

                                                                                                                           Інформація

                 про виконання завдань, визначених підпунктами 3 і 4 пункту 3 розділу ІV  додатку 2 до Антикорупційної програми МВС на   2020-2022 роки  затвердженої наказом МВС від 31.01.2020 №84

          п.п.3  Інформація щодо можливості отримання безкоштовних ліків, порядку їх отримання  певними категоріями осіб, які мають на це право  згідно чинного законодавства розміщена на інформаційних стендах в поліклінічному закладі та оприлюднена на офіційному веб-сайті установи.

         Під час прийому лікарі проводять роз’яснювальну роботу з пацієнтами з наданням вичерпної інформації з цього питання. Посадові особи попереджені про персональну відповідальність за дотриманням законодавства в сфері забезпечення громадян визначених категорій безкоштовними ліками. 

Особи, які мають на це право відповідно до законодавства та реально потребують надання медичної допомоги забезпечуються безкоштовними ліками в межах виділеного фінансування.

          п.п.4  На підставі наказу МВС України від 22.02.2019 року №120 «Про затвердження Тарифів на платні послуги, що надаються Державною установою «Територіальне медичне об’єднання МВС України  по Сумській області» та з метою забезпечення всебічного інформування щодо надання медичних послуг на договірних основах в ДУ «ТМО МВС України по Сумській області» виданий наказ від 08.04.2019 року №18 «Про затвердження Тарифів на платні послуги в ДУ «ТМО».

                        Інформація про платні медичні послуги, які надаються в закладі розміщені на інформаційних стендах першого поверху установи та офіційному веб-сайті ДУ «ТМО».

                 Уповноважений з реалізації
                 Антикорупційної програми    
                 ДУ «ТМО МВС України 

                 по  Сумській області»                                                                                                                              Юрій ШАПАР                                                                                                          
