 САНАТОРІЙ « ХУТІР ВІЛЬНИЙ » МРЦ МВС

Ми надаємо медичні послуги високого рівня

ЕКГ, ванна морська, аплікація парафіно-озокеритові, електровакуум терапія, масаж хребта, інфрачервона сауна, магнітотерапія, лазеротерапія, кисневий коктейль.

Неврологія: ЕКГ, скринінгова диагностика порушень дихання уві сні, голкорефлексотерапія, електровакуумтерапія, масаж кінцівок, магнітотерапія, електростимуляція м'язів.

Кардіологія: ЕКГ, суха вуглексла ванна, хвойна ванна, душ циркулярний, масаж комірцевої зони, магнітотерапія, лазеротерапія (зональна), лімфодринаж нижніх кінцівок.

І в мирний, і у воєнний час
В МРЦ МВС України « Хутір Вільний» здійснюються заходи спрямовані на відновлення фізичного та психологічного здоров'я поранених та постраждалих внаслідок російської воєнної агресії захисників України в межах існуючих ресурсів закладу, надається реабілітаційна медична допомога пацієнтам з серцево-судинною патологією , після перенесених інсультів, інфарктів міокарду ,пацієнтам з захворюваннями суглобів ,зумовленими пораненнями, оперативними втручаннями або захворюваннями сполученої тканини ,а також здійснюється медико-психологічна підтримка пацієнтів , направлених до закладу для проходження реабілітації після полону, поранень, оперативних втручань, захворювань.. Медична допомога надається поліцейським та членам їхніх родин, пенсіонерам ОВС та членам їхніх родин на час військового стану особам рядового та начальницького складу Державної служби з надзвичайних ситуацій,, військовослужбовцям Національної гвардії України., Державної прикордонної служби України ,Збройних Сил України ,. За наявності вільних місць МРЦ МВС України «Хутір Вільний» може надавати медичну реабілітаційну допомогу громадянам України, які бажають отримати медичні послуги в умовах МРЦ на платній основі за неврологічним, кардіологічним та опорно-руховим профілем медичної допомоги.. В МРЦ МВС України «Хутір Вільний» медична допомога надається в умовах стаціонарних відділень: загальнотерапевтичного профілю та відділення відновного лікування та реабілітації хворих із захворюваннями серцево-судинної, периферійної нервової системи, наслідками травм опорно-рухового апарату. Кількість ліжок загалом 65,ще 20 ліжок передбачені для надання платної або готельної послуги. В стаціонарі працюють лікарі - кардіологи, терапевти, невропатолог. До складу МРЦ входить курортна поліклініка, на базі якої працюють лікар з ультразвукової діагностики,лікар-стоматолог, лікар з функціональної діагностики, лікарі-психотерапевти,лікар-лаборант,лікар з фізичної та реабілітаційної медицини,спеціалісти з фізичної реабілітації,сестри медичні. .В МРЦ МВС України створена мультидисциплінарна команда для надання якісної та комплексної допомоги. З квітня 2023 року медичними працівниками ведуться електронні медичні карти стаціонарних хворих з використанням функціональних можливостей медичної інформаційної системи МІА «Здоров’я», Активно впроваджується до щоденного використання в практиці Міжнародний Класифікатор Функціонування.
